

津津乐道着这个"神话"走出餐厅,此时头顶的天空奇迹般地被阳光 和乌云一分为二, 引水渠的西边是被洗涤得极为清澈的蓝天, 光线穿透水 渠巨大的桥洞直逼东边的阴晦,并将双拱的影子推倒在地上,如此奇妙的 景象我不仅幻想,这可能是上帝在"撒旦之桥"上,演绎着太阳即将接替云 雨掌管天空的交接仪式。于是,迎着阳光,我们来到塞万提斯大街,瞬间有 种穿越时空的错觉, 古罗马时代留下的各种建筑, 色彩温暖的墙壁, 结实 的塔楼在街道的每一个角落包围我的视觉和思维意识。这些古旧甚至带 着斑驳的房子, 在阳光与乌云移动的光影下, 越发散发出质朴的魅力。虽 然塞戈维亚有着世界遗产之城的称号,但它的美似乎并不需要深入挖 掘,已大方地在城中每个角落展现。

当我们再次穿回这座古城中心Plaza Mayor, 踏上塞戈维亚大教堂另 一旁幽静的坡道,并遇到越来越多的坐在画板前作画的艺术家时,童话城 堡阿尔卡萨城堡的蓝色塔尖就已清晰可见。 听画家说,城堡蓝色的塔尖是 采用河流里一种称为"fisara"的片岩为材料,这种岩石在不同的光线下会 产生不同的金属般光泽。尽管我不知道那材料究竟为何物,但这塔尖总让 我产生一种"那是女巫帽子"的幻想。

几乎每个童心未泯的人来塞戈维亚,都会跑来看看这座屹立在悬崖 边的城堡。据说, 当年在此加冕的西班牙女王曾宣称这是西班牙最后的童 话城堡,城堡因其独特的造型,后来被美国迪士尼选为蓝图,建造了《白雪 公主》中睡美人的城堡原形。从地理位置上,塞戈维亚坐落在埃里斯马河 和克拉穆尔河交汇处的陡峭岬角上。整个小城被两条河流卡在中间。远远 地俯视就像一艘在陆地上航行的巨型帆船。所以塞戈维亚也有"陆上航 行的船"之称。而阿尔卡萨城堡则以无比优雅的姿态耸立在整个城的最高 点,位于"船首"的位置,延续着童话世界里公主的旧梦。

1.除了远近闻名的烤乳猪,塞戈维亚的红腊肠和肉蛋卷也 非常好吃,都是以伊比利亚猪肉为原料制作而成。

2. 塞哥维亚很小, 半天时间基本也就够了, 如果行程允 许,建议和附近另外一个以中世纪城墙和无轨小火车而闻名的 阿维拉小镇同游。

> 如果你的海外旅途故事也想与人分享,请发邮件至 yanglijia17@163.com

另外, 旅游编辑杨力佳的新浪微博已开通, 更多旅游资讯请@生活 周刊旅游编辑力佳。

库——平江水库旁。湖畔山庄创办于2003年,山庄设施齐全,有标准间15间,可同时容纳150多人就餐。还配有大型的室内运动场馆,馆内配有乒乓球、台球、羽毛球、卡拉OK、垂钓等活动场所。让你在健身 活动中享受自然与现代相结合的休闲生活,享受由此带来的满足感成就 感,让你享有新清健康的每一天。山庄的餐饮美食和宁静舒适的住房, 在品尝农家特色的风味菜肴和具有农家风情的住宿同时,能聆听鸟的歌 唱,看到的是青山碧水"采菊东篱下,悠悠见南山"的意境悠然而生。 山庄是休闲度假、餐饮垂钓、娱乐健身、同学聚会、会务洽谈诸多功能 于一体,是一个宁静、温馨的世外桃源、让你充分享受到一种回归自然 来湖畔山庄,远离都市的喧嚣,呼吸清新自然的空气,品味新鲜爽口的农家菜肴,享受山里人家的独特生活,在清山绿水间徜徉,让身 心彻底放松下来 绍兴湖畔山庄热忱期盼你的光临!

点量:www.china—\$60.com

孔到湖畔山庄消费满100元 可到袍江分店农家乐饭庄



杭州余杭有300亩山地,

绍兴湖畔山庄 电话:0575-85729988 地址:绍兴县平水镇平江何山村 农家乐饭庄 电话:0575-88038397 地址:绍兴袍江汤公路69号 绍兴农家乐宾馆 电话:0575-88155868 地址:绍兴袍江百盛街14-18号

